EmE SEEUKERBE—4-001

FEHE

B &k &% fis

5B 17 15%)) FEEX B B BNHUKER iR Z AN B

|l

>boHE

S >t

C B - f%ﬁ@%ﬂ&%i&%{

~ MU SR — SN AR IS 1000m2L) -2 EEE -
* ﬁﬁ@w%
» el —HAKTE ~ kK - &bk - 528 0 BARGEEN -

+ 10F DU 2 2 18

FEEE 1 H — MR I &5t E 300m?

A E

—~ %R E R
AL  ZJE 1 — M|
& 1500m?2 PR

~ 10F DL EEEERY) > fit

I
o FE A

} BRE

~ 11F DL F g —100mPLL 2> 1 g a
MR -~ RO (HEFERE R ) —100m2L)l e E

18 & R Y~ RS A &at 3000mP Ll | — R i g ek &

& 10m L4 |- -
e 70wz | L B



4-002 TR RS0 L2 B EmE

5 A3 1)) SR ETER

OB P E W= K > BoKSEEh fERRIFUK -

S L PSSR KR 2 H Z g (R 2 SR =l 70— RER B -
+ RS~ R EFRRIUE—EE -

OFPHZA > PRFENIrms B2 R > BUKBEEh(ERy - SoiFzeR o oK -
ORI~ PR E K - BEh— R > EKRAE R BUK -
OFHENH > PRFE AR RERZER - BASRERE UK RAEEE - HHEUK

BHENERF BIHOK -
() HoAt &L o SR B EE R RRRE T -

£ UENEE - Kt RERKFMERERE

RS 2R 1~ 2508E -
» #wRAEZ A~ THEN

ORISR —RECE — PE S G el 1 -

O B — K ECE— §E i g el 3 -

CUR KB HIEEE — R ABLEPIKEEE -
T~ 10m {HEF} 2cm -
%~ 10m {HE} 4cm -
SEHEK - WAEAHEE K A% -

I R TH KRR — K FE K & >1me -

45 150p i T U8R
» BB~ dE = PRt (833) BE -
- z=EEEEE (CEREZE) ¢

(B }J—2.8kgf/lcm? - (0.28MPa)
OFF4E 24 /NEF -
E)JRA KR & <0.1kgf/cm? - (0.01MPa)

58 46 160 HUKERECE

BT - SREE - WY - WE - EEEEREGMIBEERE

B~ FESRYIE B B EBUKE AP R <1.7m -

- HAEL) -

O— S ERIBUKEE () -

EAi



s SEEUKERE—4-003

H @R ERUKEE K EEREE
{3FBEX*%%Z&%?@¢F@~2.M IR -
K i 5EY) —2.3m LU -
PR ERIBUKEE (55— RS ) -
% JE AT — B = HUKE KSR
{3%)59(*%‘1%3&?%%—»2.3m IR -
K R ) —2.6m LUF -

CBLREFELREIH B O6H - F2HETH - FE5FE LEHFESHZ(E

fEEE ~ B R MR DR
OFERA/NEETUHUKEE (DLE TSRS AR) -
O — KT R <13m?
OfE—HUKBE/K S FE#E <2.6m -

* AKATY S AT Z g E S R HERT ~ i BRI AT

OFFHR B RIBSUKER (LASE — R RKE APR )
O T — M B oK S /K S pEEE <1.8m -
NS AT T UK EH/K SR EE <3.6m -

~ O PO EE KRR E KR

WA Z 5T CRAEREE=6m) - ¢ — BB A UK ALK B
OREAIGHT (RIS =10m) -

» T SR~ RACHR LR T 1 = 50em B -

ORACAREIEANI T FERC B KA -
O BAE—HR ERUKEEAKCPEERE<2.1m -
= RACR AR AR e > 18RS R SUBUKES -

CEAEER

ORI E

O EARZHUKHE

G ARE -

B B UK /K SRR <2.5m -

HEDRY)— & 4m 5% > & -

HAim— 1 6m S > 5B —H -

YD anEE A UK I BERF — P7hn 7 FES B HUKH -

BB (BT IIH EE R A 2 G2 HUKE® - A~
BERRD




4-004 TR RS0 L2 B EmE

R RIEM (Bt ) ZRUKEE (RIKEASN) -
— E{E—HUKCPERE<21m -

% 47 50) BOKER( B
L BUEREEE -
= KA T 45cm P + K ] 300m 14 (RSB RS ATREEY) -
= kiR (B

TR B T 7 145 5 TS <300 -
s | PAPREEE <10cm

ORI | gt (otoerit ) e <S0em -
U+ P SO T 5 40cm LA SR S A S ST

BT ({0 S <180m 65 > BRAN) -
T~ RS ) 9L > 1200m B

R T EROKT (HESt) -
- IBETISOKE

OBUKTEEEETE (582 ) ~ RsE <150m -

K LA AR 5% T AR AR i B < 150m -

KR 77 45cm » JKSP716 45cm Py [REES 28 + 1A WaEy) -
£ - s A S

O T HAE -

WOk AR mEEdE (ecm) | 7400 | 75~99 | 100~149| 150 DL F
K AR 3 AR R R~ (em) 0 9LLN | 4L | 29BAF

KRR FERG (MR ) FERE > 30cm -
SR (5 4 B L -

> P EE S | S 30em B I -
S 17 5230 /K A5 B 8 <300m -

£ 48 &) HUKSRRE
—  FFE B BUKEEE AT AL ZHUE -
= BURESATEEDRE - BEERUKEERORE - TR ¢



s SEEUERE—4-005

wa A EEE (C) <39 39~64 64~106 >106

ZrmE (C) <75 75~121 121~162 >162

58 49 1)) R HUKERIZFR

+ S = E I

TR e~ RIFT

C ENLERE -~ Rl e ihiE - Ro A R PR -

* DK A A R s e i -

~ SRR RS R -

- EiEEE - EEE

CHEN  BRESFERREE

SNSRI R BIRANK 2 EJRT -

s P~ ER - XOt (BRER) =~ NIEERE - Wilie =5 H A5 T -

- G ZBURE - SR EE AT - BUKEEEE A = 8m L B -
N Z K - K 2 K BT -

o EEREE RIS > HFAOEA R L/ DL EFGKE R Z PR 2 &

& o

7 EEIER  BULES - B(LES - 8- TR - 5 - 8T - BE(LINERUK

MEPE SRCHE A B KR % A b 2 BB B S ]

= BB ATRSE LIHEE SRS (M T e ~ RO - 1IFDLE 2 Mg

BrON) o 2~ Y~ TS > BEAE 5 F LR L/ LLERTK
P8 2 i B~ MR & &3 FR > AT & THIRES
| ) R R e R A A B 1 T 7 <8m?
HAE—B R <4m? -
(OB IR -
JE B 1/INRF DA _E B3 K B 38 2 5 K P 8 S 7 K e A
HBERT ~ 5 — NS P K #EFERT -
BRI OB <4m® - HZ &5 R85 6873 — 7715
HEEE G0 B/ N DL BB KR B K P2 -

00~ 5 A7 RS LIHEE AR (MU e ~ RO ~ 1IFDLE 2 Mg

BrON) o 2~ PV~ THSGATEA > BLEARE 0 I PLE LN DL EZ [
SKIRFRZ s BE ~ AR EE & fE > AT & FYIRUES ¢



4-006 TR RS0 L2 B EME

() Wt 31153 B 13 43— Mt A T 7 <200m?”
O EEE ﬂﬁ‘—ﬁ?/m\ SRR A A T LR 56 88 rRMUE -
(GBFCES -

JER 1 /N DAE B3 K B 580 2 B K P B S 75 K Bt -
HBLERT ~ 5 — NS P K EFERT -
lfHFﬁDﬁBﬁfﬁﬂm H % e &7y Bl /3 fE o0 — T 1A
EEEE 16 A BN DA B K B8 B K P8 -
I~ HAKE g R R T E 25 -

28 50 fi& ?’é‘bkﬁﬁbkgﬁﬁiﬁbki_*j]
K & =800/min > EEA S 2R A 2 K & =1140/min o
o B§Z7J<@jjzlkgf/cm2 (0.1M Pa) -
=~ /NG B K EE 2 oK & =508/min -
VU ~ K BUEOKTE 2 UK & =500m? - min > (517 BT A 2 K & = 108/m? -

min o

5 51 18)) KIS E
KRB R A KR A B S BT A
= SR
OB :
& TR TR <3000m7 — 1 25 -
& MR TR >3000m26 —2 25 -
(B F ~ FEHOKIERE 475 10 HELT - B Es)
L — (SR B AL -
(BB ERE <10000m 1 2 -
;wﬁﬁ%%éﬁﬁﬁﬁ@%ﬂwmw%~zﬁo
(B T 25— 7 B P B A — B 4 g o
=E-0.8~1.5m -
WWﬁﬂﬁmm%HZW%
5 52 16)) BAMR 2 BB B
a@m@i
U Vﬁ%ﬁkﬁ K S B T B G




BUE SEENKERE—1-011

I\~ HES R - B

H EUKR KO -
HOKEESTHEE -

£ 60 1R BESER
[F5 38 ik (ZEAUEPIREE D) -

—

R LR

. BEhiokE%E (Automatic Sprinkler System)

HRIATHEEIK 77 - HE Z B B UK » WS EEG A9 A
HUKTEEPE - FoLAUEE 2 UKRanEsE > DU SFEIEHIR ~ s KEEE
KR ~ Ez%%xﬁ%’fxﬂ%#zﬁﬁ FEENES (SORRAIUKEE ) R FE T B Eh g i
KEEE - FREHBUKEEE /KR - PABG IR KA ETE » BERHIHK 27 [E E 20%
K ELAH o

BB Ok 1
PR PR K UK BEB (RO -

REF VKA TR
PR E AT = R 22 R BUKBEHB RS PR R EEIHUK -

B IS R K B g
PR K - BB — BRI > (EKRAE 20K -

FaEh K ER 16
SRS T R ERZE 5, - DUBKAISEE - BRI /KA AIEE s - HUKTES(ERE
BIROK -

BEIERVILM (R TRKIBMEE )

REHIRAEBRUKE s B K EREHBIE . — AR —=X
KBRS > — Rebomn R APK (BRZER) BT > HRNESHE kR > 6 %
GrPRUKTT | AEAMEHAM B ACE - SR At R AT o B -



012 R Rl 22 B g

1. KREREE

FEZ P RUKE RS F o DIERAKREEER FORE 2 RS E

UK BRASIK 1 RE

R As R B > WEEE i R B > B 2 —IEEEREA > SRR Q=K /p
Z%%f¢ﬁﬁ§@%ﬁ2¥ﬁﬁ$%£& PN B[22 JBR B & — K 7 K IE
EL 3 MK BEZE AR 808/min K2 JBE )R 1kgflem?® 22 s AE

— 7 B R

FERARG B BUKEL R T > BB E 12 T Z BERGIUKEE - A BRI K
A ERT A HBUKIEEN(E - RELREE S REE 7 & - & e — B
> KSR AR - PRAISSEREDK S > I /K BR 5o SR (5 SR B B — 7 P i ]

1T EE A 0 B MUK BBUK Z 2B - TRl F KR st ~ RARBOK S 5
TABABGIUKIE 2 4 -

10, R =B R

11,

{58 F > % PARUK B 2 B ShUKak e e K - 222 H B9FER PR R E %
8 TR RUKTE Z R ERE (U B ) R i s & 2 HE ) » A1) A Bl — 2l
BRI R R Z PR AL CBBUKBARE F UK MERE ) BATH Q = 0.653
D2/ LIS IR AL R o A (ERUK T oK & -

E7%%8 (Retarding Chamber )

Rl 11 B BT SUOK 3% 5 2 B B sl 1R e 2 SR ENE » 7 B B R R B
R JIFARE < IR BT K8 A”??%%L_ﬂ<§§2¥%2§§ﬁﬁﬂ<ﬁﬁﬁ§ﬁ?’ JBR 715
A B EBIE o MLl K es RIRE 2 B AE o O] (&R IEE 15seC -

12, JKE#7KEE (Drencher Head)

{5 Ry l5 LR ANER 2 AR S5 e fe A Bl B0 2 B 2 0K B > HAIA B O
EIEH ~ BEH ~ JMEEREE -

13, HKEH

i B BIRUKER A E AT KEE Z R -



4-001

A

Lz

5B EBNHKER

guE SEEUKERE—

E!

piunt
S
*

fi ? ARSI ?

-013

O 8 Bk
M

AP EIR T (R E Z IERE L B RUKEE - WA E B A
ST %%ﬁ%mﬁL% FCLURAKARFIEEE. - LR SRR
MNEERE KR ~ /K ~ BSR4 - hERMIEs (BN
ﬁﬁ@)ﬁfﬁ%@%ﬁtﬁ SE O R HBUKEEE KR > PAFG
1EKELEFE ~ BERAIHK K 2 [ =K et

4 pk A1

LK -

2 nEREIKEEE (BDR ~ ESI/KFE ~ BBSIKFE) -
336K o

4. $KEH -

S5 fUKERFISEE

(P NES

7. BE R FEIREIESEE

8. B'E BB HCHE -
9.8

B

4-002
& FA

5 43 {5k

S5 B BNIEIKER

H YUK sk B

i AR ELE E R E

RRY

(85 FFIUEERT )

i

RERE
SR A

e A4

o)
Ei]
2V

|

A A
Wi IR
e B
R - B g
AL
H((( T}\j)%
7 ~ B SR
B 497
i -

I E N
o e BE 7K
K S BN 1E
B - Bl EE B
7K BERF 7K
[ﬂo

TOKIHIEEE — -
KR —— 2

POk TR
— FEHTE A
S|

s IR /K HE B




4-014 TR RS0 22 B mmE

5 | EERE o o
i,é\ }}? E‘J ﬁ/]’f? /)1L4ﬁ£ é}iﬂ i& 7| 7%
HHRIES
& o B4R
Er‘-v
NIt B 7 K
N =2 st I R
(::? i%}ﬁﬁ, ° /1 =y == :_': e ,“ —ﬁﬁgﬁgﬁ
a0 R BUKEE 1A =2
M| EEST B 2 T
ClmEs 1 ol FOKMBRIEEE (H20) —
A | o e S| ZER - D HKE— 3
5P K 2 Bk o HEE K —>
> g Rk e
Az %
= .
BRREM | FREANR) gecsmpss (s RasrkeEie)
UK S | K > 7E B é é)
A A BUR | PO 8 B
o | X AR B K ﬁ fooAE
B RAKEZ | H B T8 NS
R AT o | BB — 4 =
| Bz K
Bile ~ Pks oK & HKE——
mEWS o I8 5 0 ANEEK —= BEFUKIRRISEE
K o SRk
R R EE G | S A
=7, 3 R 7% 5 —
st o oA R R R gy e (s mukiERgs)
205k KR PR d) CB
BEoEAN EE CKE S
o | FEMESERE | M) A TL £ ?i !
W EEE- BB
B b 5
X wE - EAK mE o) | |4 =2
FEA A
%g»—A ‘ — PR —— @ AT
Efrdn o
K TS ok ki
{EBE » T28[
K -




4-003

s SEEUKERE—4-015

% | EEXE
B mal

e AR &A K]

B

1. E B S A S T A R B K -
2. BB R SN A UK SRS LIS B R - & e
BN ﬁ'ﬂ N
3K SEFE IS - H] e AR T T K T K 80 1l ok 2
T wE  REERPIIK S RIS -

4 BB TR - HIE T EOK BRI T S Ok -

5. 5 (R A TSR 2 T A TR G B (LR -

TEE KB R /KR RS 4R -

o
A3

AETEHRAS BRI ? BENEREZBETE ? AHERS

(82 FIUHERT )

SEA:

1 ZEE EBIRUKEHE - (RIERUK RS2 BN e B K - B
TKEEENEIRF RO -

2. FEARAEEBUKEL R M P RS H B &Ry 1R RE - fERas 8
R Iase A i 22 Bl

3 EEAARUKHEMRES 48 R HE » BB —Ef RS Z UK -

4. HKBE > K 8> 800/min » H itk BE /7> 1kgf/cm? -

S

LEK SES AR IRF REARVERDK

2 AERUKIG 2 » A EEA KRS -

3ERADREE - BEEHRY RN RE S B A - HUMPTE R
REEEhELEY - AKX -

4Rt BAFIR - FEm/ DRUKEEBNE - TS ER AR ML

SABFEFEA MG - HETRINEEUKEmI A B - NENKELEK
LI e

KB PR (RS -
R R PR s B ZER,  TAREKZ — MRS - BRI B0 -
FERFSPRPE K O Z B RIS TR - — BE 4K E » FEROKZ RS R /K O
(EGEIFE KR - H AT RE S A A /K 52 -




g8 wEE

2-001

F=EF

15 158 o3l

— ~ FEHEEEKE 1

C ) LERERE B2 BOKES > 18 AT PAERE » H Eiwm B A A > PR e =

NSRBI ?
(A)1 (B)L2 (€15 (D)1.8 -

() 2ARKSZEE  BEHEEZEEBER KR 2 TR B IE 2
AR ?
(A)20 (B)25 (©)30 (D)40

() 3 ZHRAEBEOKE S SR E i S icEM - B EASEEZ/ AR ?
(A)50 (B)60 (©)70 (D)8O

() 4 EBRERE G T SO S FERE - H 2 E0R K ZER FELE
TSNS TR ?
(A)1 ()2 (©)35 (D)7 -

() S EZHyAE RS » AIERNEEZ/DAFLLILE?
(A)1 (8)0.5 (C)0.27 (D)0.29 -

() 6 HZIpEEHARES)  HISSEEMETFREES DAL ?
(A)165 (B)145 (C)100 (D)60 -




2-002 WK R EBH L2 RIS

() 7. FM200 K Bt IR IS B 3 DB P 2 2

(A)10 (B)30 (©)60 (D)80 -
() S ARBEFFEAYE AR ZROKHESS ¢
(A) A FE TR (B) = S ALhRIEOK A
(C) 258z T K (D)EE AR KT -
() 9 gHESE 1211 FESHUR S Z A8 I B Ry (] 2
(A)1.1 (B)1.25 ©14 (D)1.9
() 10 =N EEEZE SRR AN BOK R > FE(E N F Rl Rz JROK S8 2
(A2 —7e (B)sH — 7 OF—=i# (D)5 U -

() LSRR R S RO 750 » TRk H AT 7 2 R e
T K B A

(A) b E E 3 (B) e i & $F
(C)Bk I — 3% (D)bx s 8 IR FEALED) -
() 12 b= R B2 R 2 528 WOK ZE7 - DUT 51 il Ezfn R PR 2
(A) b E E 3K (B)hix % = #7
(C)Bk I — = 3% (D) lE 8 IR FEALED) -
() BESINHPREBURESEY) — S IME & 5 2 /KSEEERE R S8 @ % DA R ?
(A)40 (B)50 (C)60 (D)70 -
() WEINHRRRHE 2 KRS R - MR Z B =EINETEER K 255
i KE ?
(A)15 (8)20 (0)30 (D)40 -

() ISEBEHBRUKZ EEYER E 8= INEERE - HEE 5T
Ja o s B SN 2 oK ?

(A)43 (B)53 (€63 D)73 A& -
C ) 16 R EIR G ER B RS RIS ST ?
(A)20 (B)30 (C)40 (D)60 -
C ) TR B =ORARBOK SR /K A 5 2% KRB 0 18 N ZH B BRAR U F 25
HiE?
(A)1 (B)2 ©)3 D)5 -

() BEBIKFROKEM - THIa]E A L ?

7.8) 8.(A) 9.(A) 10(C) IL(A) 12(C) 13(A) 14(C) 15(C) 16(C) 17(C) 18(C)



g8 KksiEa—2-003

AFEES G 2 SHIHTH » JEAE S /KBEBEBUK Z BB # B N
B)&F 1L KBEBH LA AFEATAN 21 AR

O R EAEHME A - HE¥ AR ZBUKEE 2 108/min L) -
D)fF— S 4 LA 50 S 05 4 KOG IR AL -

C ) 19 NFATEIRBE AP AR b2 Bt 2

—_ = ~

(A)EE L KE (B)IH P H I E /Kt
(C)= BB T i (D) B2 BRI L -

() 0 NHIERMTERE AN HERE  (TEHR?
(ME— P E R & KM EEEY) S8 0 2 KPR 15 18 100 A R
(B)FE S R 5 B RE AT 22 L 2% KU B P S i Frh
(CVE/KE 4031 HAR L EZE 120 T2 5 A R A o s% —{HLL Bk
D)PR/KLIJE 2 7L 63 N - 27 2efa g sT -

() A=POHPRAEREE EA B S sny T ) 75 ¥R
N 247

(A) 10 (B)15 (€20 (D)25 ST 307 e
() RENHVIRAENES RS EES/ DL E?

(A)1.6 NELLE (B)2.0 1Ll E

CR5 A EL D)L A LLE -

() BEAEPIRESEEHPGILE ERZ5E TR EEINERSE - sUBREE L
EEGERT RN IRACRR B ETE ?
(AL (B)2 ©3 (D)4 -
() A TVIGA A& ERE = PH e ?
(A B2 AL o] — g A8 Z AR A T A AE 500 P 5 A R B
B LRt RS (EEEHZERY) - (B —fg 2 i {E 150 %
TR EE
(AR IR AE 100 S J5 8 RUEL B Z 3t N 5 9)
D)LAEEFE -
() BsERE - BIEEREEAXEZER - DI ERE S AR
TER —ROKREE ?
(A)25 (B)S0 Q75 (D)100 -

19(C) 20(D) 2L(C) 22(A) 23(B) 24(B) 25(A)



2-004 WK R EBH L2 RIS

() BHEPAH Ey%/ﬁ-f%ﬁﬁﬁﬁlﬁﬂliﬁﬁéﬁ&{%ﬁﬂﬁ ZEFT - B/ A RIES
B RCK S
(A)100 (B)200 (©)30 (D)400 -

() 7S EREEHZ SR TT - HROK 487 J Fon T E Zm B AT
FRaZ VT E?
(A) 8 (B)10 (012 (D)14 -

() BEACBRBOKEMHE A T BB R By - HER (R A FE A AR AR
HEEZ /DN RZEHERN ?

(A)0.5~15 (8)0.8~1.2 (C)0.5~1.8 (D)0.8~15 -
() VMR RECESE SEER  BENFEBEZAR?

(A)30 (B)40 (C)50 (D)60 -
() VEMEEEEE

(A)E5 53 S5 I

(B) {5 ME5 G ] Ff JA S RS R ) Ry 395
OB EE—E sy EE dh &5 2 PR FE BB 20 2121 1
D)L EEZ -
() LBUKEHPUKE » B8RSR 80 AFF - BUKEEIIARF/INA T
(EE=1e
(A)0.5kg/cm? (B)0.8kg/cm? (C)1.0kg/cny? (D)1.7kg/lcm? o
() RTINREHKIEZ SR E AR ?
(AVHIFT ~ 8=
(B)EMK= ~ BEEHEK=E
(C) Bk e &5 [E] E e f UK RS B m & S AE 7 AR &
D)t fF-dmkn ~ LI5S 2 BJE °
() BIEEE - WEGAIEHZ 82 > BB B BHUKsfH ?
(A) 2 B (B) & PAIEZ = (ONETE=Y O)FA B
() SAZEVUTHEZD OK BER| 2 B3R A 2
(A)NaHCO; (BJKHCO3
(C)NH4H,PO, (D)CO(NH,), + KHCO; -
() BEfEZM IR EERE - HEOHEERIEINE AV T AR/ DT ?

26(A) 27(D) 28(D) 29(C) 30(D) 3L(C) 32(C) 33(D) 34(D) 35(C)



B2 eRsE

2-005

(A)L1.8 (B)2.7 (0)4.5 (D)0.6 -

() SREEEHIN T BEEREKTE - K - w2k - ZE(EREROKEA > A
B R AMER O EAE CEEFBRE ) #EZ/ VLB B2
KRR B E ?

(A)5% (B)10% (C)15% (D)20% -

() STERAREIIUE R S8 ERBOK L - B HHE SR —
By 2 KRR EAE 2 /DA R EAT 2
(A)10 (B)15 (0)20 (D)25 -

() BEBHRBUOMERH &Lk - & 1A 720 % 8 bk - WngEE
BLERTREELL -

(A)5 (B)10 (©)20 (D)0 A%
() 0FZRD K S S A0E I SET O EHY - B AT & B AR AR -
(A)6445 (B)4626 (C)5127 (D)11176 BEH & -

() WOFRHFIHECE TR - THIEE Rk ?
(A B E i B K 7 7
BYEATT & CNS ZHE Ht LARG B B 5 BL R F DL SR e ~ ifif
B
(O fRACE B = Ao E & 22 1 50m LLE
D)LAEEZ -

e st )

L8 AFTLLE & ImPLE -
8 AFTLAT » & LSm LR -
147 RHHE ~ K 2 20 538 -
ZEANHPRE ~ UK Ay 30 436 o

3%6(C) 37(8) 38(C) 39(C) 40.D)



